



# Bohinjske novice

G l a s i l o o b č i n e B o h i n j

## Zakon o varnosti na smučiščih

*Državni zbor je 29. novembra 2002 sprejel Zakon o varnosti na smučiščih, ki ga je državnemu zboru predložil z ostalimi sopredlagatelji poslanec LDS Dušan Vučko.*

Z zakonom predlagatelji želimo zagotoviti predvsem večjo varnost in predpisati sankcije za neodgovorno obnašanje in povzročanje nevarnosti na smučiščih.

Za spremembo oz. nadomestitev veljavnega zakona smo se predlagatelji odločili, ker smo menili, da je veljavni zakon o varnosti na smučiščih starel in tudi ne ustreza pravilom in navodilom Mednarodne smučarske zveze, namenjenih upravljavcem smučišč ter smučarjem. Zaradi pojavov novih načinov drsenja po snegu, drugačnih tehnik in pripomočkov za nove načine smučanja ter porasta števila smučarjev, prihaja namreč do vedno večjega števila poškodb in večjega števila odškodninskih zahtevkov, zato je bila sprememba zakona nujna.

Cilj zakona je celovita in zadovoljiva ureditev področja varnosti na smučiščih. Temeljno načelo zakona opredeljuje smučanje kot športno dejavnost s povečano nevarnostjo. Predlagatelji menimo, da se morajo smučarji zavedati možnosti poškodb in prevzeti vse tveganje pri izvajanju tega športa. Zakon torej uvaja načelo samoodgovornosti smučarja za ravnanje na smučišču.

Poleg tega zakon nalaga strožje zahteve za obratovanje smučišč – zadostna označenost smučišča, postavitve informativnih tabel z označbo prog in njihove težavnosti, snežnimi in vremenskimi razmerami ... in objava reda na smučiščih, uporaba primernih zaščitnih sredstev na nevarnih mestih, zagotovitev obveščanja smučarjev o nevarnosti na smučišču, prepoved obratovanja smučišča v težkih vremenskih razmerah, varovanje pred plazovi, periodični varnostni pregledi smučišča za odpravo



nevarnosti ... – tako, da mora upravljalec smučišča v kar največji meri zmanjšati varnostna tveganja na smučišču.

Z določitvijo subjektov in pogojev za organizirano poučevanje smučanja in vodenje smučarjev na smučišču se z zakonom zagotavlja potrebna strokovna usposobljenost in izobrazba oseb, ki bodo to delo opravljale, kar največ pripomore k varnosti na smučiščih. Učitelji smučanja bodo morali poskrbeti za varnost pri poučevanju tudi z označitvijo in zavarovanjem delov smučišča, kjer bodo učenci vadili s pripomočki oziroma pripravami in kjer bodo tekmovali.

Problem veljavnega zakona so bili tudi reditelji, ki so skrbeli za red in varnost na smučiščih. Vežani so bili na prisotnost policije, ki je edina lahko ugotavljala identiteto kršiteljev in jih prijavljala sodniku za prekrške in državnemu tožilstvu. Slednja pa ni vedno prisotna na smučiščih oz. se zaradi pomanjkanja sredstev umika s smučišč. Temeljno izhodišče novega zakona je zato v tem, da mora za red in varnost na smučiščih skrbeti predvsem upravljalec smučišča oziroma prireditelj tekmovanja ali druge prireditve. Za zagotovitev reda mora torej upravljavec smučišča zagotoviti nadzorno službo. Nadzor nad ravnanjem smučarjev opravlja jo nadzorniki smučišča, ki imajo pravico kaznovati

*(Nadaljevanje na 2. strani)*

### Drage Bohinjke, spoštovani Bohinjci!



Evgenija Korošec

Staro leto se nezadržno poslavlja od nas. Bliža se novo leto, polno neznanč in polno pričakovanj.

V teh dneh, ko se vsak po svoje pripravljamo na najlepši družinski praznik – na božič in na najdaljšo noč v letu, vsak zase delamo tudi nekaj obračun vsega, kar smo v iztekajočem se letu doživeli, dosegli, zamudili ali izgubili in hkrati seveda tudi načrte za prihodnjih dvanajst mesecev.

Tudi jaz sem v teh dneh polna načrtov, predvsem za našo skupno prihodnost – za hitrejši razvoj Bohinja. Ti moji načrti se rojevajo ob veliki želji po uresničitvi nekaterih mojih vizij povezanih z razvojem naše občine, istočasno pa nastajajo tudi zato, ker hočem izpolniti pričakovanja vseh tistih občanov, ki so mi zaupali vlogo županje in hkrati zbuditi zaupanje v moje delo tudi pri tistih, ki mi zaenkrat še niso naklonjeni.

Pri vsem mojem načrtovanju pa le ostajam realna. Iz izkušnje namreč vem, da se večine zadev ne da uresničiti čez noč, da vsaka stvar zahteva svoj čas. Strpno in preudarno se bom lotila reševanja naših najbolj perečih problemov in močno upam, da mi boste pri tem pomagali tudi vi. Brez vaše podpore in naklonjenosti bom ostala le osamljen popotnik na poljanah bohinjskih problemov. In še nekaj iskreno pričakujem od vas. Da mi pustite dovolj časa naj v miru zastavim svoje delo in da izročete pozitivne ali negativne sodbe in kritike šele čez čas.

V tem smislu mi dovolite, da vam zaželim čim lepše praznovanje božičnih praznikov v novem letu pa izpolnitev vseh velikih in malih želja, predvsem pa zdravja in dobre volje!

Vaša županja  
Evgenija Korošec